

# 金岱产业集聚区优化营商环境 争当项目建设服务的“店小二”

本报讯 4月11日,铭心实业集团总部乔迁庆典仪式在金岱产业集聚区中原黄金珠宝文化产业园举行。铭心实业集团作为“先进基层党组织”单位,此次乔迁本着“励行节俭、仪式从简”的原则,以践行初心,一切从实用考量为乔迁之喜增添务实精神。仪式上,铭心实业集团董事长张国汉表示,要以乔迁为契机,不忘初心,充分发挥集团现有三大板块资源的协同优势,在区政府的坚强领导下,以资本、创新为驱动,以“中原珠宝制造基地”为助推,不断扩大产业园的区位优势,全力把黄金珠宝产业园建设好、运营好,在行业内起到模范带头作用,打造成中原黄

金珠宝产业的一个新名片。

市珠宝玉石首饰行业协会会长牛延平说,铭心集团要以此次入驻为契机,充分发挥产业园的辐射带动作用,为商都历史文化区建设和郑州国家中心城市增光添彩。牛延平还说,此次铭心实业集团总部的成功入驻,标志着中原黄金珠宝文化产业园的正式运营,要牢牢把握入驻的历史机遇,以科学制定大品牌为标准,以文化创意做支撑,充分利用集聚区的区位优势,形成大品牌高质量、高附加值的经济效益,全面实现产业链价值协同与跨界价值再造,发挥应有的经济和社会效益。

铭心实业集团要以“融合创新”为思

路,助推珠宝玉石产业转型升级,做好黄金珠宝上下游产业的深度融合和资源配置的充分整合,进一步做好产业链招商、选商,充分发挥产业集聚的优势运用和龙头企业的辐射带动作用。

下一步,金岱产业集聚区管委会要进一步加大对集聚区民营企业发展的帮扶,做好营商环境的优化,秉持“亲”上加“清”的“五员”服务理念,发挥领导分包责任制、首席服务官制度的作用,为企业积极争取配套扶持政策,对企业竣工投产、二次招商中遇到的问题强化跟踪,积极化解,争当项目建设服务的“店小二”。

记者 柴琳琳 通讯员 梁贯宇

## 主动作为 扎实开展各项工作

### 航海东路街道 到惠济区良库工舍·同心 园区参观交流

本报讯 近日,航海东路街道党工委副书记皇甫宜涛、党工委委员张晓鹏带领一行10余人,到惠济区良库工舍·同心园区进行参观学习,重点就新的社会阶层人士创新实践基地建设吸取经验。

在惠济区良库工舍·同心园区新的社会阶层人士统战工作实践创新基地,皇甫宜涛一行人来到良库工舍栖棠建筑博物馆、红色钧瓷博物馆及5号库,认真听取了惠济区新的社会阶层人士工作的特色亮点、创新举措等情况介绍,详细了解了园区新的社会阶层人士分布状况、人群特点,以及开展统战工作的组织建设、制度建设、方式方法和五大系列活动等情况。实地观看了非遗文化项目、书画展览等,并围绕工作机制、制度保障、平台搭建等方面,与汇美茶城党支部负责人进行热烈讨论。

此次参观活动旨在通过实地调研,学习借鉴新的社会阶层工作先进做法,加强横向交流,取长补短、互学互进,为辖区打造新的社会阶层人士创新实践基地积累经验,为推动街道统战工作谋思路、创精品奠定坚实基础。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

## 局委动态

### 区人社局召开2019年度全区人事工作会议 全面提升机关事业单位管理效率

本报讯 4月8日下午,2019年度管城回族区人事工作会议召开,全区80余名劳资人员参会。会议总结了上年度人事工作的完成情况,分析新形势下人事工作面临的新问题,凝心聚力,抓实做牢,安排部署下一阶段的工作。

会议要求,要做好近5年退休人员排查工作,各单位自查2019~2023年退休人员情况,于2019年5月6日上报电子版和

纸质版情况,保证退休人员按时享受退休待遇。加强年休假工作管理,建立工作人员年休假档案,要有专人负责,按时填报。同时,建立健全并严格执行考勤制度,严明纪律,严格年休假标准,坚决杜绝考勤不实、缺损等情况的发生。要进一步加强政策宣传,从思想和行动上做好引导,鼓励干部职工正确看待工休关系,依法享受休假权益。切实做好平时考核工

作及年度考核工作,平时考核和年度考核应坚持依法依规,注重实绩,客观公正,注重细化岗位职责在平时考核中的占比,平时考核是年度考核的基础,年度考核也应以平时考核为依据,通过考核,全面提升机关事业单位管理效率和工作人员的积极性。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘博闻

### 十八里河街道 开展国家安全教育日 宣传活动

本报讯 4月12日上午,十八里河街道工作人员及党员志愿者、文明使者志愿者、普法志愿者在南刘庄社区开展了国家安全教育日宣传活动。活动现场,街道党建办、司法所、综治办、计生办等部门的志愿者以发放宣传资料、悬挂横幅、现场解答、咨询等形式向过往群众进行人才政策、非法集资、安全生产、反邪教、国家安全法、反间谍法等宣传。大家纷纷表示,建议以后多开展类似的宣传教育活动,让大家对国家安全有更深入的认识,接触更多的法律知识,了解“什么是国家安全”“危害国家安全的行为有哪些”“怎样维护国家安全”等知识,今后要做一个能识别危害国家安全行为的人,敢于同危害国家安全等不良行为作斗争,自觉维护国家安全。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

### 区工信局启动优质民营企业扶持计划 提升服务水平 助力企业发展

本报讯 近日,管城区工信局到二里岗街道辖区的陆港医药和华益药业进行走访调研。调研期间,区工信局工作人员认真听取了两家企业负责人针对企业发展经营情况的汇报,详细询问了企业在发展过程中遇到的困难和问题,并召开了座谈会。会上,区工信局工作人员详细传达了国家、省、市、区各级相关惠

企政策,明确表示区工信局将继续加大惠企政策的宣传力度,提升服务水平,助力企业发展。建议企业要与政府做好对接,多联系、多沟通,让政府真实了解企业的需求,及时做好政策解释,从而提升行业品牌地位,为管城经济发展做出更大的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图



### 区红十字会 召开专题学习会议

本报讯 近日,管城区红十字会召开专题学习会议。会上,全体党员共同学习了关于对3起违反中央八项规定精神典型问题的通报。相关负责人要求,全体党员干部要高度重视,充分发挥典型案例的教育警醒作用,从通报的典型违纪案件中吸取教训,引以为戒,举一反三,决不能重蹈覆辙。要坚持挺纪在前,不断加强党性党风党纪教育,筑牢党员干部拒腐防变的思想道德防线。同时,党员领导干部要切实履行好职责,带头落实各项作风纪律规定,要严明纪律规矩,把作风纪律建设作为一项重要工作,自觉抵制低俗、奢靡之风,营造风清气正崇廉尚俭的工作气氛。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

### 区农委动物诊疗机构及执业兽医年检备案工作已完成 管城回族区有27家正规动物诊疗机构

本报讯 为提升动物诊疗机构服务水平,1月至3月,管城区农委集中开展了2018年动物诊疗机构及执业兽医年检备案工作,目前该项工作已顺利完成。

此次年检对照动物诊疗机构现场检查验收考核表相关内容,区农委重点检查

处方方便笺使用保管、兽药使用台账、制度证照公示、无害化处理及消防安全等情况,要求诊疗机构重点总结年度诊疗病例数量及病种,并对诊疗机构存在的问题提出了整改意见。另外,对各动物诊疗机构提交的年度诊疗工作报告和兽医师执业活动年度

城区农委27家动物诊疗机构及70名执业兽医顺利通过了年检备案。同时,区农委对诊疗机构今后的工作进行当面指导。

此次年检备案工作为规范宠物门诊制度的建设和完善起到了良好的示范作用。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅